

第二剂次集中接种月底结束,居民们抓紧了!

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜)记者从呼和浩特市卫生健康委员会了解到,按照国家、自治区新冠病毒疫苗接种工作的部署和安排,呼和浩特市卫生健康委员会于2021年6月8日发出

关于积极主动做好新冠病毒疫苗第二剂次接种工作的公告。截至2021年6月19日,首府新冠病毒疫苗已接种194万剂次,其中77.5万人完成了两剂次疫苗接种,尚有39万人正陆续进入或已进入第二剂次

疫苗接种期。距离6月30日第二剂次集中接种结束仅剩10天时间,在此期间仍继续暂停第一剂次接种工作。

经多方争取,这一阶段疫苗供应相对充足,请广大居民朋友一定要高度

重视并珍惜这个机会,凡接种过北京生物、科兴中维灭活新冠病毒疫苗(共两针)、在接种第一剂次后满21天者,或接种过安徽智飞新冠病毒疫苗(共三针)、在接种第一剂次后满28天者,要积极配合属地

预约安排,携带好本人第一剂次接种凭证和身份证,按照收到的接种短信或社区电话通知,抓紧接种第二剂次疫苗,避免后期形成聚集拥挤现象。

7月1日以后,首府将继续开展新冠病毒疫苗第

一剂次接种工作,受疫情、疫苗供应等不确定因素影响,呼和浩特市卫生健康委员会在此提醒大家,在达到间隔期后,一定按属地安排到指定接种点全程完成第二剂次疫苗接种,以免影响您的免疫效果。

4.7万余元油卡清零案告破

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)首府市民陈某怎么也没想到,之前用得好好加油卡,一觉醒来油卡内4.7万余元的余额不翼而飞了。慌乱之余,陈某多次联系为他办理加油卡的朋友询问什么情况,然而对方迟迟没有答复,陈某报警。

6月17日,记者从呼和浩特市公安局经济技术开发区公安分局了解了这起案件侦破的始末。今年6月初,开发区公安分局反诈中心接到陈某报警称:其个人名下的加油卡被盗刷,损失金额47984元。经查,2020年5月,陈某通过微信认识倒卖油卡人员康某,双方互加好友,后陈某转账8万元给康某,让其为他办理加油卡,康某通过快递方式向陈某邮寄加油卡7张,当时油卡内金额显示正常。2020年9月,陈某发现卡内余额为零,随即联系康某,康某却多次以公司后台系统出现问题需要调试等理由推诿,随后失联。直至此时,陈某才发现被骗。

开发区公安分局反诈中心民警采取相关技术手段,并对康某资金流向开展调查,最终锁定犯罪嫌疑人就是康某。在办案民警规劝下,犯罪嫌疑人康某于2021年6月7日投案自首,并主动交代其以占有为目的,虚构公司内部系统出现问题的事实,将受害人陈某油卡通过后台进行挂失补办,再将补办油卡进行买卖,将非法所得占为己有。

目前,康某已被公安机关拘留,该案还在进一步审查中。



隧道应急演练

6月18日,在209国道大青山1号隧道,内蒙古公路交通投资发展有限公司联合交通执法、交警、消防、120急救中心等多部门开展了突发事件应急演练。此次演练模拟209国道大青山1号隧道发生三车相撞交通事故。演练分为接警处置、应急响应、现场处置3个阶段,设监测预警、人员疏散、交通组织、指挥调度、消防作业、医疗救助、人员转运7个科目。演练旨在进一步提升多部门应对突发事件的应急处置能力,营造安全、有序、畅通的道路交通环境。

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 张学博

呼和浩特开展重点领域“青城旬查”专项行动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)6月17日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,近日该局通过“媒体公开、社会参与”的方式,聚焦社会热点问题,在全市范围内组织开展重点领域“青城旬查”专项行动。

据了解,此次专项行动主要围绕食品安全、餐饮服务质量、药械化领域质量安全、特种设备安全、价格监督、计量管理、广告监管等重点领域展开。行动将依托12315申诉举报热线,广泛收集违法行为线索,引导社会公众走进

和参与专项行动,拓宽违法线索信源,形成“有投诉、有分析、有查处、有反馈”的工作机制。

在专项行动完成后,启动相应的后续处置工作,进行回访式督查,构建监管“工作闭环”,确保整改实效。

路遇爆胎车 警察夫妇出手相帮

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)产检路上遇到出租车爆胎,警察夫妇顶着烈日帮助出租车司机解决难题……6月19日,受助的出租车司机陈师傅找到呼和浩特市公安局特警支队机动大队,把一面锦旗送到了梁浩的手上。

6月17日上午10时左右,呼和浩特市公安局特警支队机动大队二中队警察梁浩,在陪妻子产检的路上,看到北二环内蒙古妇幼保健院门口一出租车爆胎,

驾驶员不断拦住路人询问什么,显得非常着急。

于是,梁浩和妻子主动上前询问,得知驾驶员陈师傅因刚开始跑车,对于车辆状况不是十分熟悉,又不会更换轮胎,询问的路人也都不会更换轮胎,陈师傅无可施。

梁浩在了解情况后,主动表明工作单位,帮助陈师傅设立警示标志,做好安全防护措施后,拿起旁边的修车工具,帮助其更换轮胎。“当天温度高达

30多度,换胎时衣服被汗水完全湿透,我媳妇顶着8个月的身孕和炎热的高温默默守护在我的身旁,当时路过的司机看到这一幕,也摇下车窗伸出大拇指为他们点赞。”梁浩向记者叙述了当时的情景,妻子努尔鑫也是一名警察,是乌兰察布东街路派出所的户籍警察。

换完轮胎后,陈师傅感动不已,非要将200元现金塞到梁浩手中,被夫妻俩拒绝。

地铁明日起提速

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)6月20日,记者从呼和浩特市城市轨道交通建设管理有限责任公司了解到,6月22日起,呼和浩特地铁1、2号线将进行列车开通运营后的首次提速。

据呼和浩特市地铁运营有限公司客运中心副主任李匡东介绍:“此次地铁全面提升的是列车旅行速度,旅行速度指的是:地铁列车从始发站发车到终点站停车期间的整体速度。提速后,呼和浩特地铁1号线的旅行速度将由现在的30.3公里/小时左右,提升到33公里/小时以上;呼和浩特地铁2号线的旅行速度将由现在的32.8公里/小时,提升到34公里/小时以上。简单来说,1号线目前从始发站到终点站使用时间是45分20秒左右,提速后将比过去缩短近4分钟。2号线目前从始发站到终点站使用时间是49分钟,提速后将比过去缩短近2分钟。缩短地铁列车乘车时间,提升乘客的出行效率,也是呼和浩特地铁运营部门助力呼和浩特市高质量发展的一项举措。与此同时,呼和浩特地铁全面提速后,1、2号线列车首末班车发车时间不变:首班车始发时间为早上6:00,末班车发车时间为晚间22:00。列车运行间隔时间也保持不变:高峰期期间是6分钟间隔,平峰期期间是10分钟间隔,晚间20:00以后列车运营间隔时间为12分钟。”

救助管理机构开放日:你打电话,我来帮!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 孙童)6月19日是第九个全国救助管理机构开放日,呼和浩特市救助站在满都海公园举行了主题为“携手相助,让爱团聚”救助管理机构开放日活动。

“如果您在街头看到流浪乞讨人员或者无人监护的未成年人,请您第一时间拨打24小时救助电话(0471)5273265,我们将及时赶到,为他们提供帮助。”广大市民如果在工作和生活中,看到遭到监护侵害、暂时无人监护等未成年人,广大未成年人遇到问题和伤害时……第一时间拨打12345为民服务热线。”“我们为流浪乞讨人员无偿提供衣、食、住、行、返乡车票;为流浪未成年人实施保护性救助……”工作人员一边向围观的市民发放“呼和浩特救助管理站便民救助卡”,一边介绍未成年人保护热线受理范围。而且,为了更好地推动依法救助、阳光救助,活动现场,呼和浩特市民政局聘请10人为“救助管理机构特邀监督员”,并颁发了聘书。“今后,我会积极宣讲社会救助知识、救助流程,引导更多的人参与社会救助,帮助更多的人早日回到亲人怀抱中,让社会更和谐。”监督员孙桂云说。

“今年以来,全区已累计救助生活无着流浪乞讨人员近4000人次。”自治区民政厅副厅长刘国刚说,下一步,全区民政部门要大力开展寻亲服务,多管齐下、多措并举,推动救助寻亲工作向智能化、人性化、规范化发展;要集中攻克落户安置难题,强化部门配合,提高落户比例,将流浪乞讨人员纳入以户籍为基础的社会保障体系;要加强源头治理,继续抓好返乡受助人员信息台账和易流亡走失人员信息库建设,帮助流浪乞讨人员脱贫解困,减少反复流浪乞讨现象。